

文化东路街道

传达学习党的十九大精神 贯彻落实区委常委扩大会议精神

本报讯(记者 王倩 通讯员 张雨婷) 10月28日上午,文化东路街道组织召开专题工作会议,学习传达党的十九大精神,贯彻落实区委常委扩大会议精神,动员全办上下迅速把思想统一到十九大精神上来,把力量凝聚到实现十九大确定的目标任务上来,把传达好、学习好、贯彻好党的十九大精神作为当前重要政治任务,精心部署,周密安排。

街道党工委书记吴强主持会议并讲话,街道各分管领导、科室长、社区书记参加此次会议。会上,印发了党的十九大精神传达提纲,并由党工委副书记、办事处主任车金星进行全文传达;党工委副书记吴强传达区委书记马玉星在区委常委(扩大)会议上的重要讲话,并结合街道工作实际,动员各级干部职工迅速领会精神,抓好贯彻落实。

吴强同志强调,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。要充分认识党的十九大重大意义,切实增强贯彻落实党的十九大精神的自觉性。按照区委书记马玉星同志的要求,坚决拥护党的十九大报告,坚决遵守党章、贯彻党章、维护党章,始终如一紧跟核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致!街道各级党组织要迅速动员起来,把学习宣传贯彻党的十九大精神,当做当前和今后一个时期的首要政治任务,制定合理有效的十九大报告学习和宣讲计划,各领导干部、科室长、社区书记主任要带头学习、带头宣讲,带头结合实际抓落实,全面铺开,及时落实,形成热潮,确保贯彻落实有速度、有热度、有广度、有深度、有实效,确保深入学习领会、全面系统把握习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位、科学内涵、精神实质、实践要求,更好地武装头脑、指导实践、推动工作。

吴强同志要求,学习贯彻十九大精神,关键是要与贯彻落实区委的决策部署结合起来,与街道实际结合起来,要把精神落实到具体工作中。年终岁尾,各项任务都到了冲刺攻坚的关键阶段,全办上下要以贯彻落实十九大精神为动力,一手抓大会精神学习贯彻,一手抓各项工作落实,把十九大精神融入各项具体工作中,在实践中融会贯通。确保全年经济社会指标、大气污染防治、民生保障工程、社区“两委”换届等各项工作顺利开展取得成效,确保以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,为建设全省首善之区贡献力量、增砖添瓦。



党建

社区党员群众
收看十九大开幕会

S02-03版

十九大

十九大
对党章做了10处修改

S04版

街区

市领导走访慰问
社区高龄老人

S06版